



انسانی اسمگلنگ - HUMAN TRAFFICKING

اس سروس پروفیشنل سے بات کریں جس کے ساتھ آپ آج کام کرتے ہیں، یہاں تک کہ اگر آپ کو صرف شبہ ہے کہ مذکورہ بالا میں سے کوئی ایک آپ کے ساتھ ہو رہا ہے یا آپ کے ساتھ ہو گا۔

یا کال کریں:

انسانی اسمگلنگ ہیلپ لائن
24-A21-گھنٹے آپریشن، یونانی، انگریزی اور 200
زبانوں میں ٹیلی تشریح۔

ای میل: info@1109.gr



خواتین کے خلاف تشدد پر SOS ہاٹ لائن
خاندانی پالیسی اور صنفی مساوات کا جنرل سیکرٹریٹ
- 24 گھنٹے آپریشن

ای میل: sos15900@isotita.gr



براہ راست سماجی امداد کی ٹیلی فون لائن
قومی مرکز برائے سماجی یکجہتی - 24 گھنٹے آپریشن

ای میل: epikoinonia@ekka.org.gr



یا فوری ایکشن کو کال کریں:

(ہیلپ لائن پولیس - 24 گھنٹے)

100



European Union
Internal Security Fund



آپ جس صورتحال میں ہیں اس کے لیے آپ ذمہ دار نہیں ہے:

اسمگلرز متاثرین کو یہ یقین دلاتے ہیں کہ متاثرین نے اپنے طور پر رضامندی ظاہر کی ہے اور وہ ایسا کرنے کے پابند ہیں جیسا کہ انہیں کرنے کو کہا جاتا ہے۔

آپ نے اپنے استحصال پر کبھی رضامندی نہیں دی:

ہو سکتا ہے کوئی آپ سے یہ کہہ کر فائدہ اٹھانے کی کوشش کر رہا ہو کہ آپ کے پاس وہاں کام کرنے کے سوا کوئی چارہ نہیں ہے۔ آپ کو انکار کرنے کا حق ہے۔ اگر آپ کو متفق ہونے پر مجبور کیا گیا تو بھی یہ معاہدہ باطل ہے۔ کئی بار مجرم یہ دعویٰ کرتے ہیں کہ آپ کو ان کے لیے کام کر کے بہت بڑی رقم ادا کرنی پڑتی ہے۔ آپ پر ایسی کوئی ذمہ داری نہیں ہے۔

آپ کے استحصال کرنے والے قادر مطلق نہیں ہیں۔

ایسی تنظیمیں ہیں جو آپ کو مجرموں کے ہاتھوں پکڑے جانے سے بچا سکتی ہیں۔ اگر آپ پولیس کو رپورٹ کرنے کا فیصلہ کرتے ہیں، تو آپ کے تحفظ کے لیے اقدامات کیے جائیں گے۔



قانون انسانی اسمگلنگ کے متاثرین کی حفاظت کرتا ہے:

کسی پیشہ ور کے تعاون سے آپ اپنے حقوق کے بارے میں تفصیل سے جان سکتے ہیں جس میں محفوظ رہائش اور قانونی مدد اور تجویز کردہ طریقہ کار شامل ہیں۔

اسمگلنگ کے متاثرین کے حقوق ہیں اور ان کا تحفظ کیا جا سکتا ہے۔ آپ کو ان غیر قانونی کاموں کی سزا نہیں دی جائے گی جو آپ کو کرنے پر مجبور کیا گیا تھا۔

کیا آپ کو کم یا بغیر تنخواہ کے کام کرنے پر مجبور کیا گیا ہے؟

کیا آپ فیس رکھے بغیر اپنے کلانٹنس کو منتخب کرنے کے قابل ہونے کے بغیر یا چھوڑنے کے قابل ہونے کے بغیر جنسی خدمات فراہم کرتے ہیں اور کیا آپ ڈرتے ہیں؟

کیا آپ کو وہ کام کرنے پر مجبور کیا گیا ہے جو آپ نہیں کرنا چاہتے اور ڈرتے ہیں کہ پولیس آپ کو گرفتار کر لے گی؟

کسی نے آپ کو نوکری کی پیشکش کی (زراعت، دستکاری، گھریلو کام، جنسی خدمات، وغیرہ)، آپ نے قبول کر لیا، لیکن آخر میں وہ آپ کو بہت برے حالات میں بالکل مختلف کام کرنے پر مجبور کر دیتے ہیں؟

کیا آپ کو وہ کام کرنے پر مجبور کیا گیا ہے جو آپ نہیں کرنا چاہتے کیونکہ کسی نے آپ سے رقم واپس کرنے کو کہا؟

انسانی اسمگلنگ ایک سنگین مجرمانہ جرم ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ کوئی شخص کسی دوسرے کو اپنی مرضی کے خلاف کام کروا کر منافع کے لیے اس کا استحصال کرتا ہے جیسے جنسی خدمات فراہم کرنا، بھیک مانگنا، منشیات بیچنا، چوری کرنا یا سخت حالات میں کام کرنا۔

اگر کوئی تشدد، دھمکیاں یا جبر کے دیگر ذرائع کا استعمال کرتے ہوئے آپ کو مندرجہ بالا میں سے کوئی ایک کرنے پر مجبور کرتا ہے، تو آپ کو تحفظ اور مدد مل سکتی ہے۔